Grafikus manipulacio
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Hogyan manipulalhatunk grafikont?

A feladat: a csoportban lév6ék magassag értékeibdl készitstink

tablazatot, és ennek felhasznalasaval grafikonokat. 2 grafikon
elkészitése a feladat.

* grafikon: az adatok kozel azonosnak tlinjenek.
* az adatok ko6zott nagy kilonbség legyen!



Egy lehetséges megoldas

* Ahhoz, hogy kozel azonosnak tlinjenek a testmagassagok, a fliggbleges tengely
mmlmumgontja a 0 cm, maximumpontja a legmagasabb tanuldé magassaganal par

cm-re tdbb legyen.
Palincsar 183
Téglas 185 .
Szakolczai 179 Az adatok kozel azonosnak tlinnek
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* Erdemes a grafikont fekv6 helyzet( Ealplrra elkésziteni ugy, hogy a fluggdleges
]Eeln%ely beosztasa minél széthuzottabb legyen, pl. 20 cm-nek a grafikonon 1 cm
elel meg.



Egy lehetséges megoldas

* Abban az esetben, ha nagyon eltérének akarjuk abrazolni a testmagassagokat, a
fuggbleges tengely minimumpontja a legalacsonyabb tanulé magassaganal par
cm-rel kevesebb legyen, maximumpontja a legmagasabb tanuld magassaganal
par cm-re tobb legyen.

Palincsar 183
Téglas 185
Szakolczai 173
Scwacz-Fekete 188
Szabd 190| |
Hankowvszki 175
0lah 172

* Erdemes a grafikont all6 helyzetld papirra elkésziteni ugy, hogy a fiiggéleges
tengely beosztasa minél részletesebb legyen, pl. 1 cm-nek a grafikonon 1 cm felel
meg, vagy ha lehet, akkor még nagyithatunk is.



A megoldasaitok



